

陣綫報

油印版

第 151 期

Published by BARISAN SOSIALIS, 436-C, Victoria Street, Singapore, 7. Tel: 25660. Permit No. 1058

24-11-1965

新加坡社會主義陣綫機關報

本期出四版

每份售價 10¢

粉碎特警鎮壓南大生繼續罷課 被封校友會今午和平遊行請願

李光輝集團採取鎮壓和欺騙的兩面手段，圖破壞南大生罷課行動的陰謀，已在南大生團結一致的鬥爭下，宣告破產！

儘管行動黨政府與南大三位理事搞出一個所謂協議，並由南大代副校長宣佈復課，然而，當局並沒有廢棄英化南大的 [王廣武報告書]，也沒有收回被開除的八十五位學生，更沒有把軍警特務撤出南大，在這種情況下，南大生行委會乃

發表聲明，號召學生繼續罷課，並於本月廿一日晚上，召開了同學大會，通過議決，誓為保衛南大而鬥爭到底。

本月廿二日凌晨，行動黨政權派了數十輛紅黑車及無數特警，企

圖用暴力破壞學生罷課。但是，這種血腥鎮壓，使南大師生更義憤填膺。（詳見第三版）儘管當局事後通過電台報章，大吹 [南大已照常上課]，但是當天南大的課室內仍是空空如也。在回答本地 [馬來郵報] 記者的電話詢問（記者皆被警方擋駕於校門外）時，南大代副校長也不得不坦白說：「上課情況極可憐。」

目前，軍警特務仍在校內逞兇，濫用公安法令逮捕學生。對於行動黨政權以暴力破壞南大罷課，強行英化南大的行為，熱愛民族教育的各階層人士，皆認為南大理事會及總商會在此嚴重時刻，不應再沉默，而應儘速開會，合理解決問題。

為了抗議行動黨政權強行查封校友會和壓制人民保衛南大的正義鬥爭，同時為了表示堅決支持南大生的繼續罷課鬥爭，被封的校友會成員，決定於今日下午進行和平請願，促當局依據南大生的要求解決事情，他們在告社會人士書中寫道：

告社會人士書

親愛的各民族同胞：

南大學生為了反對行動黨政權把南大變為英文大學，為了反對學生的無理被開除，為了捍衛民族教育的生存與發展，堅決地展開了遊行、罷課的正義鬥爭行動，連日來得到了社會與僑界與廣大的各民族同胞的熱烈支持。我們，作為一個文化團體的校友會，本著維護民族教育的生存與發展的嚴正立場，全力地支持南大學生的反改制、反迫

（轉入第四版）

獄中戰士罷食 抗議惡毒報導 竟指出行劫竟須負一切後果

我黨於本月廿二日針對海峽時報及星洲日報有關被扣者的一項歪曲報導，發表如下聲明：

今天海峽時報和星洲日報的報導，無疑的是根據政治部所提給的情報，這是一項極其惡意和中傷的報導，旨在引起社會人士以為目前在獄里的政治被拘者自相格鬥。

可是林福壽醫生受拘留的地點是在五座監房，它是完全和林清祥同志被拘禁的 R B 監房不相通的，因此，林福壽醫生怎能和林清祥同志發生“毆打”的事情呢？很显然的，該項新聞分明是不正確的。

當我黨獲悉林清祥同志在十一月十八日星期四下午被送到醫院去的時候，我黨法律顧問知拉惹跟我黨主席李紹祖醫生一道去探視林清祥同志，然而，却不准進去看他。導致林清祥同志進醫院留醫的原因為何，以及在樟宜監獄所“發生”的事怎樣，我們是無從知道的，不過，不管是怎樣的情況，行動黨都必須負起在政治被拘者中所“發生”的任何事情，尤其是林清祥同志，行動黨是不能對所發生的一切事情逃避責任。

英殖民主義者伙同行動黨和聯

盟政權橫蠻無理地逮捕和監禁其政敵，只是為他們堅決維護人民的利益和反對新殖民主義“馬來西亞”。今天，行動黨已“宣佈”新加坡所謂獨立，行動黨是不能再欺騙任何人，行動黨必須立即釋放所有反殖愛國人士。

由於有關所謂在樟宜監獄政治被拘者間因所謂“派別”而引起的所謂毆打的惡意中傷的報導，讓我們瞭解，五座監房的政治被拘者已展開絕食鬥爭。行動黨必須保証和負起在監獄里的反殖愛國人士的安全。

我們要求立即無條件釋放所有反殖愛國人士。人民有權知道監獄里到底“發生”了什麼“事故”，立法議員，我黨主席和法律顧問必須立即被允去探獄。

評南大聯絡委員會六點協議

南大生反改制反迫害委員會

(一) 前言

本行委會於十一月十六日的聲明中已經指出：「此次南大聯絡委員會檢討課程審查委員會報告書是一項不尋常的安排，它證明了新加坡政府嚴重地侵犯了南大的自主權。」這是因為(一)南大聯絡委員會中南大理事會的五位代表，只有星洲三位理事被邀參與談商，聯合邦代表理事會副主席陳期岳先生並未被邀參與談商；(二)理事會尚未開會商討該報告書，不知所謂理事會與政府的「歧見」從何而來。(三)教育部長王邦文先生曾強調任何障礙決不能阻止或改變政府進行改組南大的政策，與新加坡政府主動安排與南大三位理事談商解決所謂「歧見」，完全證明「課程審查委員會報告書」是政府搞出來的。這項談商安排也間接證明了南大同學當前的罷課是一場維護民族教育、爭取讀書權利的正義鬥爭；少數極端份子認爲我們「滋事騷擾」與李總理的指責我們「生事搗蛋」，這些謊言都隨之不攻自破。因爲我們如果是無理取鬧，那麼政府何必主動安排和南大三位理事解決所謂「分歧」，又何必再三作各種各樣的保證？

由於南大聯絡委員會這次的談商是一項不尋常的安排，是新加坡政府對南大自主權的嚴重侵犯，因此，它必定不能覺得任何有助於解決當前南大學潮的方案，更不能導致任何有利於南大發展的結論。本月十七日聯絡委員會政府與南大理事會三位新加坡代表聯合聲明中的六點結論完全證明了這一點。

當然，南大聯絡委員會並非南大最高權力機構，它的結論僅可作爲參考之用，不是以影響南大理事會的最後決定。以人本行委會針對聯絡委員會所達致的六點結論，給予逐點批駁。

(二) 關於南大將永遠是華文大學的空口保證

對於政府再三保證南大將永遠是華文大學，其教學媒介語亦永遠不變，我們除了表示歡迎外，也不隱藏我們對新加坡政府當局誠意的懷疑，這是由於：

(甲)這已不是一項新鮮的保證。去年六月五日南大聯絡委員會政府

與南大理事會代表雙方所達致協議的第四點就已明文規定。可是政府不是用它裝裝門面而暗中一手搞出旨在變質南大的「課程審查委員會報告書」麼？

(乙)聯絡委員會報告書的檢討所達致的結論僅僅是「對該報告書可能引起誤會的各點澄清。」可見，政府還是死抱着這份旨在變質南大的報告書不放，絲毫無意放棄變質南大的圖謀。這種說的是一套，做的又是另一套的兩面手法，我們看得多也嘗得夠了。

南大聯絡委員會在十一月十五日聯合聲明中稱南大爲「獨立新加坡國的華文大學。」「獨立新加坡國的」這幾個字使我們深感不安；結合此次南大聯絡委員會中南大理事會五位代表之一的聯邦理事代表陳期岳副主席沒有得到李總理邀請參加談商，我們更加擔憂新加坡政府是否有意剝奪聯合邦理事的代表權。

我們認爲：南大是星、馬、婆、砂各地人民共同創辦的，它是東南亞華文教育的堡壘，絕不是新加坡政府的私產。如果新加坡政府硬要稱它爲「獨立新加坡國的」大學，請問李總理是不是忘了他終日掛在嘴上的要爲全馬來西亞的華人服務，要照顧全馬來西亞華人的利益的諾言？

(三) 關於非華文源流學生入學須通曉華文

基本上我們並不反對南大收容其他源流教育的學生，我們所堅持的原則正如南大十學生團體聯合向學校當局提呈的備忘錄中所明確指出的：「應開門戶，爭社會整體而服務本身不是一件壞事，南大當局也從未排擠其他教育源流出身的學生，但是，廣開門戶絕不可能意味着南大必須降低自身的語文程度去適應英校學生或其他源流的學生。」

然而，南大聯絡委員會所達致結論的第二點只要求其他源流教育的學生的入學資格最低限度必須「通曉」華文。請問通曉華文的意義是什麼？到底什麼程度就可算是合「通曉」的標準呢？這種在文字上要花槍的伎倆里頭不是大有文章嗎？事實上，到目前爲止，星馬兩地除華校列第二語文爲必修必考科之外，其他源流學校並未將華文列爲必修必考科，在這種情況下，試問這些源流學校學生如何會通曉華文呢？非華文源流學生既不懂華文，那麼上面那項保證又有什麼意義呢？

至於王廣武報告建議以高級文憑(新加坡華文考試)或同等學歷爲正常的入學資格，企圖藉以剝奪馬來亞及其他各邦華校學生到南大深造的機會。南大聯絡委員會對這一嚴重的問題一字不提，到底是什麼原因呢？

(四) 關於南大畢業生應通曉華文以外之其他語文

聯合聲明第三點結論寫道：理事會代表們亦支持政府之政策，即大學畢業生應最少通曉一種華文以外的其他語文，以便在我們之多元種族社會中有所貢獻。王廣武報告書所鼓勵修習的語文主要是英文。我們的社會是一個以華、巫、印三大族爲主的多元種族社會。在這樣的社會里通曉英文就能夠有更大的貢獻嗎？

我們覺得理事會代表對課程審查委員會報告書有關語文建議的陰謀與精神實質並未深入認識。對此我們表示遺憾！

王廣武報告書笨拙但露骨地說：「只精通華文顯然是既不符合畢業生本身的利益，南大繼續造就這類畢業生也不符合國家的利益。」(第二章：關於語文的建議)。這段話根本否定了華文大學存在的價值，也否定了華文教育對社會的貢獻。這種認論不外是在爲英化南大、改變南大教學媒介語提供立言基礎。

(待續)

針對數百軍警再蹂躪南大毆打學生流血事件

南大學生行委會告社會人士書

親愛的社會人士：

行動黨政府又一次用軍警毆打、逮捕南大同學了。

● 廿輛紅黑車、數百名特警再蹂躪南大 ●

十一月廿二日凌晨四時左右，行動黨政府派遣二十餘輛紅車、黑車、數百名鎮暴隊和警察及數不清的特務，把南大圖書館和文、理、商之學院緊緊包圍，企圖用武力來強迫同學上課，破壞南大同學為維護民族教育、捍衛南大而展開的大罷課。早晨七時過後，糾察同學分別集合在文、理、商三院，秩序良好。這時手執警棍、藤鞭的鎮暴隊即刻不分青紅皂白驅散同學，不準同學留在各院內，並且還蠻不講理地逮捕數位同學。

● 警棍藤鞭橫飛 同學破頭血流 ●

同學們被軍警驅散之後，文、商兩院同學被迫退出到南大湖邊，靜觀軍警暴行。理學院同學也進入圖書館自修，可是那些會說話的傢伙還不肯罷休，在圖書館石階前嚴陣以待，特務便乘機向同學拍照恐嚇，企圖強迫同學去上課。這種威脅恐嚇失敗後，那些傢伙竟瘋狂地衝進圖書館，揮起警棍、藤鞭逢人便打，用槍柄刺破閱覽室大門，衝進室內毆擊正在自修的同學，在三樓上的同學也同樣遭到毒打，頓時圖書館秩序大亂，被狙擊的同學紛紛退出圖書館，可恨獸兵與走狗，把守着大門，將退出大門的同學逐個痛打，無一幸免，有的深受內傷，有的被打到皮開肉綻，有的甚至被打到不能走動。那些沒有理性的東西的野蠻行徑頓時引起同學的不滿和氣憤。不約而同地喝起倒采來，抗議軍警的暴行，可是打人成性的傢伙不僅沒有收斂氣焰，反而更加兇狠，衝向湖邊的同學，同學見狀心里固然氣憤，但是為了避免衝突紛紛向餐廳退去，軍警還步步緊逼，同學們便退進餐廳內。萬料不到這時軍警和特務乘機衝進餐廳內，揮起警棍毒打同學，用茶杯拋擲同學，正在餐廳內吃早點的同學也莫名其妙地慘遭痛打，一名女同學當場被茶杯拋中頭破血流，即刻昏倒，另一名女同學的額角也被茶杯拋中而血流如注，更加使人氣憤的是軍警衝進廁所追擊女同學，卑鄙殘暴，令人髮指！

● 爆發催淚彈 橫蠻逮捕同學 ●

學校當局就是用這樣的高壓血腥的手段，要來強迫同學上課，軍警、特務就是這樣殘無人性地對付我們和平的同學，只要是人誰能容忍？誰不氣憤？在宿舍周圍的同學目睹軍警這種暴行，眼看自己親愛的同學遭人毒打，便爆發出“軍警滾蛋”的響亮口號，齊聲驅逐軍警。軍警看到同學們的浩大聲勢，嚇壞了胆，便不顧三七二一連發幾顆催淚彈。這時同學們還是保持高度警惕性，紛紛退進宿舍，避免發生事故。軍警看到同學們的退讓，以為同學害怕，又向另外幾座宿舍連發幾顆催淚彈，同學們見狀忍無可忍，就再喝倒采。軍警、特務便氣勢凶凶地衝進宿舍，又橫蠻無理地逮捕了數位同學。

● 毒打學生 搜查住屋 ●

南大校園遭受軍警的蹂躪，校園外的同學也同樣遇到軍警的鎮壓。在南洋路與十五碑一帶的同學的住屋也給軍警包圍搜查，同學被任意毒打，書籍和用具被翻倒的狼藉不堪，特務還帶走了幾位同學。附近居民對軍警的騷擾與野蠻行徑大表不滿。到了晚上，軍警還繼續干撓宿舍，接連放射催淚彈，同學不堪毒氣侵襲被迫走出房間，直到深夜尚不能安眠，宿舍安寧被破壞的絲毫存。

● 誰能容忍行動黨政府血腥暴行？ ●

親愛的社會人士，你們看看吧，這就是行動黨政府在南大所幹的勾當！這就是行動黨政府所支持的“維持紀律”的真正面目！你們難道容忍反動政府這種血腥的暴行嗎？你們難道忍心看到南大兒女被殘酷的迫害嗎？你們難道要眼睜睜地看着行動黨政府把南大淪為演兵場嗎？不，我們相信廣大社會人士是不會放過行動黨的，是不會袖手旁觀的！

● 堅持罷課鬥爭 衛南大 ●

儘管學校當局和政府勾結在一起動用大批軍警來鎮壓南大兒女，可是他們企圖破壞這場正義鬥爭的陰謀失敗了！南大兒女已經英勇地站起來了！行動黨政府採取血腥鎮壓的手段，不僅沒有辦法強迫同學上課，反而更加引起我們的氣憤，更加強我們繼續罷課堅持鬥爭的決心。現在，解決問題的辦法只有接受同學們的三點最低要求：拒絕接納王廣武報告書、收回開除八十五名同學的成命、撤出所有軍警、特務。軍警鎮壓是無濟於事的，只能使局面更加惡化而已。

● 行動起來 擊垮反動政府陰謀 ●

南大是星馬人民的大學，不是行動黨政府的私產，要保衛南大免於淪為行動黨政府的黨校，免於淪為英文大學，讓所有熱愛民族教育的廣大社會人士行動起來，用實際行動擊垮反動政府的陰謀罷！

最新消息

校友會突破軍警重重包圍

成功展開和平遊行請願

被封校友會成員，今午突破軍警封鎖，成功舉行了支援南大生鬥爭和抗議封校友會的和平遊行請願。

下午一時左右，不少被封校友會的成員在小坡惹蘭勿剎一帶集合，準備列隊前往總理署請願。但是大批「鎮暴隊」却如臨大敵似地，封鎖該地區，並且逮捕了整車的群眾。軍警的封鎖、逮捕和鎮壓，並不能阻止隊伍的會合和前進。在奎因街綠色巴士車站，四五百人的隊伍形成後，即沿途遊至奧地安戲院附近，隊伍高舉「撤消王廣武報告書」、「收回開除南大學生生命」、「抗議軍警血腥毆打南大生」、「抗議行動黨無理封閉校友會」等布條，吸引不少市民圍觀。

隊伍在奧地安戲院被驅散後，復於芽籠集合。至截稿時止，遊行仍在進行中。

樟宜監獄同志繼續罷食 竟今日聲明揭示事態發展

我黨今日發表聲明，揭示在樟宜監獄中五牢房的被拘同志，仍在進行罷食。

聲明說，自星期一以來，被拘同志即以罷食行動，強烈抗議星洲日報、海峽時報以及行動黨，企圖當他們身在牢獄時，對他們進行惡意和誹謗性的報導以及騷擾。他們已要求會見黨的法律顧問，但是這一合法要求，已被行動黨「政府」無理拒絕。

聲明指出，行動黨面對着無數日益增多的政治經濟難題，乃企圖以廉價的討好，如出國旅行、與聯盟舊伙伴爭吵等，來扭轉人民的視線，而目前則對政治被拘者進行惡意的騷擾。

聲明說：尤有進者，行動黨幻想降低林清祥同志的形象，並在左翼的幹部和支持者中製造混亂，這樣來削弱反對法西斯行動黨的有效力量。然而，我們在獄內獄外的同志，尤其是五牢房中的同志，對林清祥同志的領導表示最深切的信任。行動黨的卑鄙陰謀必將破產！

我們要求立即無條件釋放所有政治被拘者！

鑑於惡意及中傷的報導，我們要求當局立即允許法律顧問會見政治被拘者。

克譴責行動黨無理封校友會 指出武力解決不了南大問題

行動黨法西斯政權強蠻封閉十一間校友會的反動措施，再次的暴行李光耀集團，已採取更法西斯的鎮壓行動對付一切反對它的人士。

正如行動黨頭們自己承認的南大問題，並不是所謂「沙文主義者」和「極端份子」的問題，而是關係到新加坡，聯邦和本地區人民的問題。因此，校友會也像其他人士和團體一樣，他們有一切的神聖權力和不可推卸的責任來協助保衛人民的基本民主權力。行動黨污蔑校友會被利用為非法活動的謬論，是令人啼笑皆非和完全不能令人信服的。

我們強烈譴責行動黨政權法西斯地剝奪人民基本結社自由權利，

其實，新加坡已變成行動黨的警察國了。

我們呼籲全體人民充份發揮威武不能屈的精神，不畏行動黨的強硬武力手段。我們要警告行動黨，南大問題不是可以用武力和恐嚇的手段所能解決的，唯一的解決辦法就是行動黨立即撤消王廣武報告書和收回開除八十五名南大生的成命。

讓我們團結起來，全力支持為維護南大生存的正義鬥爭。

我們要求當局應允許反對黨議員執行他們的基本民主權利，讓他們親身探獄。

我們要求被拘於聯邦（如方水雙等）立即被調返星洲。

我們強調：行動黨必須對目前拘於行動黨牢中的政治被拘者的安全負全部責任。倘若正在罷食的被拘者及林清祥同志有什麼三長兩短，行動黨必須面對全體人民的指責。

與林清祥同牢房的陳炎成等六位同志已被調至中央警署監禁。

二高等学府學生譴責 行動黨將南大變成演兵場

星大社會主義俱樂部舉工學學院政治協會今日發表聲明如下：

「正當南大同學對於南大理事會與政府聯絡委員會所做的保證的誠意表示懷疑而不顧代副校長的復課要求之際，警察又於十一月廿二及廿三日接連被利用來對付南大學生，我們對此表示極大的憤慨。」

「在這粗暴而殘無人道的行動之後，可笑的事情發生了。文化部的宣傳車用擴音機對所發生的事件表示「謙意」，並說這完全是一項「錯誤」和「誤會」，且催促同學去上課，被警方這種野蠻行動激怒了學生向警方喝倒采。而警察則向那些逃離警方魔爪的同學放射催淚彈。廿三日早上，警察及其他人員無理的衝入宿舍，強迫攝取所抓的每一位學生的照片，佈們也強迫學生去課堂上課，這種行為，於報上所登載的校方文告所描畫的和平景象恰恰相反。」

（接第一版）

害的正義鬥爭，這是天經地義的事。然而，一向追隨着英殖民主義者的「壓制民族教育，支持英文文化教育」的行動黨政權，不但無理社會輿論與廣大人民的意見，反而蠻幹到底。於是，今天（十一月廿日）下午查封了全星十一間校友會，說什麼，我們校友會的支持南大學生保衛南大、捍衛民族教育是違反會的章程與宗旨等不成理由的理由。我們除了強烈抗議行動黨的法西斯行動，並且，我們要嚴正地、毫無含糊地說：「封閉我們的組織，行動黨政權可以辦得到，但是，要想因此而撲滅一場捍衛民族教育的浪潮，那永遠是妄想。」

在此，我們對今天報載南大常務理事會所作的要求學生於本月廿二日（星期一）復課的錯誤，提出強烈的抗議。我們要問三位與政府代表談商的理委們，你們到底為南大的前途作出了什麼好主意？被無理開除的學生能否無條件地復課？民族教育今後的生存與發展將是如何？我們也願意在此，再提醒你們，別忘了南大的建校宗旨。南大是人民的大學、是華文教育的堡壘，誰要是出賣了她，誰就是民族的敵人、民族的敗類，其下場是可想而知的。

最後，我們要再次地譴責行動黨政權以我們支持南大學生反改制、反迫害的正義行動理由而封閉我們的組織，同時，我們也要呼吁校友們以及社會人士注意此事件之發展，繼續堅持南大學生的正義鬥爭，隨時響應我們的正義號召！

民族教育萬歲，萬萬歲！